

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 29.09.2023

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna septembrie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 10 consilieri, un consilier este absent motivat. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local pentru anul 2023;
2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salarii.
3. Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea valabilității PUG.
4. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea eveniment.
5. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea spațiului dispensar uman.
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea organigramă și stat de funcții
7. Informare cu privire la restricționarea accesului vehiculelor de mare tonaj.
8. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este aprobat în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea buget local pe anul 2023. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 256 mii lei din care 25 mii lei depășire venituri la taxa specială colectare gunoi și 231 mii lei sume de la ADR pentru proiectul modernizare școală Buzești, precum și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 39. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Punctul doi pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind stabilirea salarii. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate prin care se arată că au fost prevăzute sume în bugetul local și că prin adresa Sindicatului Consiliului se arată că în condițiile creșterii salariului minim brut se impune o nouă majorare a veniturilor salariale. Propunerea domnului primar privind salariile a fost prezentată salariaților fiind încheiat proces verbal. Proiectul de hotărâre este supus la vot, sunt 5 voturi pentru și 5 abțineri (din partea consilierilor aparținând PNL - Ilinca Gabriel, Căcoșilă Ionel, Diță Ion, Oprea Iulian și Burtescu Marian). Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la prelungirea valabilității PUG. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de compartimentul achiziții publice în care se arată că potrivit OG 33/2023 privind prorogarea unor termene în domeniul urbanismului și construcțiilor, termenul de realizare PUG se prorogă până la data de 31 decembrie 2026 și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 40. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Punctul patru pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la organizarea eveniment. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată că este prevăzută în buget la capitolul administrație publică suma de 8500 lei, sumă ce va fi cheltuită pentru acordarea de premii pentru 4 profesori, 3 foști elevi și pentru cuplurile de 50 de ani de căsătorie și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 41. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Punctul cinci pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la închiriere spațiu dispensar uman. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată bunul supus închirierii face parte din domeniul privat al comunei și că va fi scos la licitație pentru închiriere pentru activități de stomatologie. Valoarea chiriei a fost stabilită printr-un raport de expertiză iar pentru licitație va fi pregătită documentația de atribuire care va cuprinde caiet de sarcini, criteriile de atribuire, etc și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. În proiectul de hotărâre s-a stabilit valoarea prețului de pornire pentru licitație de 8,57 lei/mp/lună, durata închirierii 10 ani cu posibilitatea prelungirii. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 42. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Punctul șase pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la modificare organigramă și stat de funcții. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul general al comunei prin care se arată că se propune modificarea organigramei a unui consilier asistent de la compartimentul achiziții publice în consilier principal, urmare a examenului de promovare în grad profesional și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 43. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Ultimul punct al ordinii de zi este informare cu privire la restricționarea accesului vehiculelor de mare tonaj. Domnul primar face această informare raportat la petițiile domnului Mincă .Alexandru către Instituția Prefectului în care, printre alte probleme sesizează și circulația autovehiculelor pe drumul comunal DC73. Domnul primar arată că potrivit OG 43/1997 privind regimul juridic al drumurilor este interzisă circulația pe drumurile publice a vehiculelor rutiere ce depășesc masa totală admisă; DC73 este un drum modernizat, iar autovehiculele care circulă pe acesta se încadrează în cerințele legale și în plus sunt proprietatea cetățenilor din localitate.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,

